



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**VARAŽDINSKA ŽUPANIJA**  
**OPĆINA BEDNJA**  
**OPĆINSKO VIJEĆE BEDNJA**  
Trg sv. Marije 26, 42253 Bednja  
Tel : 042/796-309, Fax : 042/771-698  
KLASA: 021-05/20-50/06  
URBROJ: 2186/013-03/01-20-2  
Bednja, 15. 06. 2020.g.

### **ZAPISNIK S 30. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA**

Sjednica je održana u ponedjeljak 15. 06. 2020. godine u prostorijama Vatrogasnog doma DVD u Bednji s početkom u 18,00 sati.

Sjednici su nazočni: Vladimir Kramarić, Zlatko Grabar, Ivan Knez, Vesna Pehnec, Kruno Šmintić, Željko Polančec, Velimir Sekol, Branko Jurenec, Petra Dukarić Tolić i Damir Hranj, Josip Šumečki i Mladen Vugrinski.

U 3. minuti Vijeća na sjednicu dolazi Darko Vugrinski

Ostali prisutni: Damir Poljak – načelnik Općine Bednja, Ivica Hrenić – zamjenik načelnika, Martina Bačić - pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela Općine Bednja

Zapisničar: Andrijana Grabrovec

**Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** pozdravlja sve prisutne i otvara 30. sjednicu Vijeća.

**Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** utvrđuje da je od 13 članova Vijeća prisutno 12 vijećnika te je time zadovoljen kvorum potreban za donošenje odluka na sjednici.

#### **Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 29. sjednice Općinskog vijeća**

Na zapisnik s 29. sjednice Vijeća nema primjedbi te je isti usvojen s dvanaest (12) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

#### **Ad. 2. Pitanja i prijedlozi vijećnika**

**Na sjednicu Vijeća dolazi vijećnik Darko Vugrinski te je time na Vijeću prisutno 13 vijećnika od ukupno 13.**

**Načelnik Stožera civilne zaštite Ivica Hrenić** podnosi izvješće o radu civilnog stožera: Vezano na novonastalu situaciju oko širenja virusa COVID -19 dajem Vam izvješće o radu Stožera civilne zaštite i operativnih snaga civilne zaštite Općine Bednja za mjesec svibanj

2020.g.

- Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske uputio nam je dopis 28. travanja 2020.g. u kojemu je navedeno da su Stožeri civilne zaštite jedinica lokalne i regionalne samouprave dužni svakodnevno do 19,00 sati dostavljati izvješća o broju običenih objekata (poslovnih subjekata) i otvorenih javnih površina te zbirne podatke sa popisom običenih objekata dostavljati županijskom stožeru civilne zaštite
- Stožer civilne zaštite Općine Bednja je u suradnji s dobrovoljnim vatrogasnim društvima s područja Općine Bednja, a prema uputama Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske organizirao nadzor u Trakošćanu povodom 1. svibnja radi pridržavanja epidemioloških mjera.
- Dana 04.05.2020.g. Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske donio je Odluku o ukidanju mjera za ograničavanje okupljanja na dječjim igralištima, sprovodima i vjenčanjima te je Stožer civilne zaštite Općine Bednja postupio po istom.
- Stožer civilne zaštite Općine Bednja dana 07.05.2020.g. zatražio je od Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske refundaciju troškova za mjesec travanj 2020.g. iznosu od 1.977,47 kn. Uz zahtjev predani su svi računi.
- U skladu s Odlukom o ukidanju mjera ograničavanja rada trgovina, uslužnih djelatnosti i ostalih usluga Stožer civilne zaštite Općine Bednja je dana 10.05.2020.g. obavijestio o istom sve pravne subjekte
- Dana 13.05.2020.g. Stožer civilne zaštite Općine Bednja donio je dodatne upute o načinu obavljanja ribolova na području Općine Bednja sukladno propisanim epidemiološkim mjerama
- Stožer civilne zaštite Općine Bednja redovito obavještava Stožer civilne zaštite Varaždinske županije o aktiviranim članovima Stožera, postrojbama i povjerenicima.
- Dana 22.05.2020.g. Stožer civilne zaštite Varaždinske županije je prema dopisu nacionalnog stožera uputio dopis prema kojem smo bili dužni dati izvješće o broju izdanih propusnica od strane Stožera civilne zaštite Općine Bednja. Izvješće je predano u roku.
- Stožer civilne zaštite Varaždinske županije je dana 29.05.2020.g. uputio dopis u kojem je navedeno da izviješća nismo dužni davati svakodnevno nego jednom tjedno
- Svakodnevno se obavlja nadzor nad svim pravnim subjektima te su obavljene sve provjere na svim mjestima javnog okupljanja
- Stožer civilne zaštite Općine Bednja redovito postupa prema svim uputama i mjerama kako nacionalnog stožera tako i županijskog stožera te je dostupan svim mještanima svakim radnim danom od 0-24 sata.
- Stožer civilne zaštite Općine Bednja obavio je nadzor nad radom svih pravnih subjekata na području općine Bednja. Svi pravni subjekti na području Općine Bednja se drže svih propisanih mjera, te nisu uočene nepravilnosti. Na području Općine Bednja nema evidentiranih zaraženih osoba virusom COVID – 19. Stožer civilne zaštite Općine Bednja svakodnevno prati konferencije Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske te sustavno prilagođava svoj rad prema novim uputama i mjerama.

Slijedom navedenog zaključak Stožera civilne zaštite Općine Bednja da je stanje na području Općine Bednja zadovoljavajuće.

**Vijećnik Velimir Sekol** postavlja pitanje sigurnosti prometa u centru Bednje. Kamioni i ostali automobili prebrzo voze, da li postoji mogućnost postavljanja ležećih policajaca ili prometnih kamera?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da postoji problem sigurnosti u prometu radi prebrze vožnje kroz naselje, posebice u ljetnim mjesecima. Kontaktirali smo MUP radi postavljanja prometne signalizacije za mjerenje brzine, ali oni su nas odbili zbog manjka financijskih

sredstava. U dogovoru s Hrvatskim cestama razmatra se izgradnja rotora koji bi usporio promet kroz samo naselje Bednju, a uputit ćemo dopis Županijskoj upravi za ceste za postavljanje uspornika, o kojem treba voditi računa da ne budu onakvi kakvi su prije bili i koji su oštetili statiku kuće.

**Vijećnik Mladen Vugrinski** upozorava na veliki problem u Vrbnu: HEP je u Vrbnu povlačio kabel za struju i tom prilikom smo trebali odrezati granje drveća koje je smetalo radovima. Porezano granje odloženo je na privatne parcele i sada se vlasnici bune, stoga molim Općinu da pomogne HEP-u kako bi se granje uklonilo.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da ćemo u dogovoru s direktorom HEP-a s kojim imamo izvršnu suradnju to riješiti.

**Vijećnik Željko Polančec** postavlja pitanje uređenja potoka u Šaši od strane Hrvatskih voda? Zašto je uređena samo jedna strana, a druga nije? Zanima ga koliko Hrvatske vode dnevno naprave posla i na koji način?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da Hrvatske vode u sklopu svog godišnjeg Plana i Programa na području općine Bednja i ostalih JLS provode čišćenje potoka, graba i na taj način velika sredstva ulažu u područje naše općine. Općina Bednja ih ne kontrolira već u zajedničkoj suradnji provodimo te aktivnosti. Jedna strana je samo pročišćena jer na drugoj strani je pokopan kabel od T-coma i dalje je kukuruzište pa se pazi da se tim ljudima ne napravi šteta. Radovi još nisu gotovi jer će se urediti još i lijeva strana od mosta, zatim Gorenec, nakon toga idu u Pleš i onda će završiti radove u Vrbnu.

**Vijećnik Željko Polančec** postavlja pitanje tko mora čistiti Općinsko zemljište?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da sukladno ugovoru komunalno poduzeće Kemauček provodi čišćenje zemljišta prema nalogu načelnika.

**Vijećnik Damir Hranj** s obzirom da su ukinuti Mjesni odbori, rečeno je da će se održavati zborovi građana dva puta godišnje. Zanima me da li postoji kakav plan održavanja zborova građana kako bi se ljudi mogli pripremiti?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da nije definirani plan održavanja zborova građana. Oni će se održavati povremeno po potrebi.

**Vijećnika Josipa Šumečkog** zanimaju razlozi manjeg ulaganja u Mjesni odbor Rinkovec? Vijećnici iz sredina Pleš i Vrbno unatoč velikom ulaganju izražavaju nezadovoljstvo i na neki način vrše pritisak na načelnika kako bi se projekti priveli kraju.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da su projekti u fazi završetka ili u realizaciji. DVD Vrbno i objekt u Pleši trebali bi biti realizirani tokom ove godine sukladno planu. Što se tiče Društvenog doma u Rinkovcu zamijeniti će se krovšte, ali još uvijek nemamo informaciju u kojoj fazi je projekt osim da je prošao administrativnu provjeru. Što se tiče modernizacije cesta, donesena je odluka o odabiru izvođača tako da će se krenuti s asfaltiranjem.

**Vijećnik Josip Šumečki** postavlja pitanje izgradnje nogostupa u Rinkovcu?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da je taj nogostup u ingerenciji Hrvatskih cesta i oni su u fazi ishođenja svih potrebnih suglasnosti.

**Vijećnik Josip Šumečki** postavlja pitanje čišćenja graba i privatnih zelenih površina u Rinkovcu na što se već duže vrijeme čeka. Te moli da se promjeni krovšte na Društvenom domu u Rinkovcu.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da što se tiče Društvenog doma u Rinkovcu zamijenili smo stolariju i bez obzira na to da li će projekt proći ili ne promijeniti ćemo i krovšte. Što se tiče uređenja graba, u suradnji s Hrvatskim vodama očišćene su dvije grabe, ali za sam taj dio nisu dobile suglasnost od Zelenih. Kao jedinica lokalne samouprave ne možemo se upuštati u nešto što nije u skladu sa zakonom.

**Vijećnik Darko Vugrinski** moli da Općina poduzme sve što je u njenoj moći, a tiče se županijskih cesta. Naime, uredili su pojas uz rub ceste, ali 2-3 metra od prometnice raste agacija koja dosta visi na prometnicu i ugrožava promet posebice na zavojima pa bi molio da se to očisti.

Drugo pitanje se odnosi na jezero Trakošćan. Da li će se krenuti s radovima čišćenja jezera?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da što se tiče čišćenja cestovnog pojasa razgovarati će s direktorom Županijske uprave za ceste da se to očisti ukoliko se ne radi o privatnim parcelama.

Što se tiče jezera Trakošćan, Uprava Hrvatskih voda raspisala je natječaj za izvođača.

**Vijećnica Vesna Pehnc** moli načelnika da pošalje komunalnog redara da pogleda cestu u Rinkovcu prema Murkima gdje se s privatne parcele pušta voda na cestu što stvara probleme u prometu.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da će komunalni redar izaći na teren.

**Vijećnik Velimir Sekol** navodi problem komunalnog redara jer po prijavama ne izlazi na teren i to se učestalo događa.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da komunalni redar svakodnevno obilazi teren i o svakom izlasku podnosi izvješće.

**Vijećnik Zlatko Grabar** postavlja pitanje u vezi uređenja ceste Vrbno – Šinkovica – Trakošćan?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da je u tijeku izrada glavnog projekta. Prema informacijama objavljenim na stranicama Ministarstva otvoriti će se natječaj za mjeru 8.5.1 i 8.5.2 i mi ćemo se kvalitetno pripremiti za taj projekt.

**Vijećnik Damir Hranj** postavlja pitanje načelniku javne rasvjete u selu Jarnjaki gdje nema 5. žica i kako to riješiti?

Drugo pitanje se odnosi na cestu od preklopne stanice prema selu koja je potpuno zarasla. Trebalo bi ju proširiti da se može proći traktorima.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da kada se asfaltirala cesta prema Jarnjakima s mještanima sam razgovarao i pitao sam ih koju cestu žele da im se uredi i svi su rekli da oni ovu cestu koju spominjete ne koriste stoga ona nije prioritet.

Što se tiče rasvjete, u dogovoru s HEP-om radi se trafostanica kod Dubovečaka. Tamo gdje postoji mogućnost poboljšati će se niskonaponska mreža i riješiti problemi s naponom.

**Vijećnik Damir Hranj** navodi da ne traži da se cesta asfaltira nego da se makne šikara.

**Vijećnik Ivan Knez** moli načelnika da nešto poduzme jer županijska cesta prema Prebukovju i u Meljanu je u vrlo lošem stanju, a grabe se ne održavaju i zapuštene su.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da je prije otprilike dva tjedna direktor Županijskih cesta izašao na teren i utvrđeno je da su ceste u lošem stanju. Prema utvrđenim prioritetima asfaltirati će se cesta u Jamnu prema Pavlinekima, zatim cesta prema granici i u Prebukovju cesta od Doma ljubavi. Također će se raditi nogostup u Cvetlinu. Imamo problem ceste prema Prebukovju, cesta Vrbno – Vranojelje i cesta u Ježovcu gdje su nastala klizišta pa ćemo u dogovoru sa ŽUC-om probati riješiti te probleme.

**Vijećnik Krno Šmintić** navodi da ambulanta u Cvetlinu ne radi.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da nismo znali za tu informaciju i uputiti ćemo dopis Domu zdravlja u vezi toga.

**Zamjenik načelnika Ivica Hrenić** obavještava prisutne da je od ponoći otvoren granični prijelaz Cvetlin. Posebno se zahvaljujem Jozi Šukeru zamjeniku glavnog ravnatelja policije

što se zalagao za to.

### Ad.3. Usvajanje dnevnog reda

#### DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 29. sjednice Općinskog vijeća
2. Pitanja i prijedlozi vijećnika
3. Usvajanje dnevnog reda
4. Odluka o davanju suglasnosti za potpisivanje Sporazuma o korištenju postrojenja
5. Odluka o davanju suglasnosti za potpisivanje Sporazuma o sufinanciranju izgradnje i opremanja postrojenja za sortiranje
6. Revizija poslovanja Općine Bednja – analiza poslovanja i financijskog položaja za godine koje su završile – 31. prosinca 2013. g., 31. prosinca 2014. g., 31. prosinca 2015. g., 31. prosinca 2016., g. i za razdoblje do 31. svibnja 2017. g.
7. Ostalo

Dnevni red je usvojen s trinaest (13) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

### Ad.4. Odluka o davanju suglasnosti za potpisivanje Sporazuma o korištenju postrojenja

**Načelnik Damir Poljak** objašnjava da je Grad Varaždin uputio svim lokalnim jedinicama Varaždinske županije Sporazum o korištenju postrojenja za sortiranje i gospodarenje otpadom. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014 – 2020., objavilo je Otvoreni poziv na dostavu projektnih Prijedloga za Izgradnju i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, metala, stakla, plastike, tekstila i drugih materijala, radi pružanja potpore jedinicama lokalne samouprave u obliku dodjele bespovratnih sredstava koja će se koristiti za izgradnju i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada iz komunalnog otpada to jest otpadnog papira i kartona. Međutim u samom sporazumu stoji da svaka sporazumna strana obvezuje sudjelovati u pokriću razlike između troškova i prihoda upravljanja i vođenja poslova sortirnice ukoliko se cijenama koje upravitelj bude naplaćivao korisnicima sortirnice ne bude mogla pokrivati cijena otkupa odvojeno prikupljenog otpada i troškova njegove obrade. Stoga sam tražio od Grada Varaždina objašnjenje o kolikoj svoti odnosno obavezi Općine Bednja bi se radilo te smo dobili odgovor, odnosno tablicu operativnih prihoda i troškova projekta koja će biti sastavni dio Sporazuma.

**Vijećnik Darko Vugrinski** postavlja pitanje gdje bi se nalazila ta sortirnica i tko bi to vozio tamo otpad?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da bi se sortirnica nalazila na području Grada Varaždina kao što to piše u Sporazumu.

**Vijećnik Mladen Vugrinski** postavlja pitanje ako mi građani moramo razvrstavati otpad zašto ga onda oni trebaju sortirati?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da se ovdje radi o postrojenju u kojem će se do konačne faze zbrinjavati otpad jer sada u Varaždinskoj županiji ne postoji mogućnost trajnog zbrinjavanja tog otpada. Ovaj Sporazum neće povećati naknade za komunalna davanja nego definira učešće Općine Bednja u stvaranju tog postrojenja i daljnjem održavanju. Slažem se s vama da je još mnogo nejasnoća u svemu tome i odluka nije laka.

**Vijećnik Mladen Vugrinski** navodi da se spominje pozitivan i negativan smjer poslovanja, a u projekciji operativnih troškova spominje se samo manjak.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da sada pričamo o prvoj fazi tog projekta odnosno o

izgradnji i održavanju postrojenja sortirnice.

**Vijećnik Damir Hranj** postavlja pitanje s obzirom da taj sporazum predstavlja financijsku obavezu za Općinu Bednja, da li Općina Bednja postaje suvlasnik tog postrojenja potpisivanjem Sporazuma? Koliki bi to bio trošak za Općinu Bednja? Da li mi imamo obavezu to izglasati?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara ukoliko se ne potpiše Sporazum dolazimo u situaciju da nećemo moći nigdje zbrinjavati i sortirati svoj otpad. Naveo sam već na početku da nisu jasno definirane financijske obaveze nego samo projekcije. Znači s jedne strane imamo nepredvidljive financijske troškove koji su ili veći ili manji od projekcija, a s druge strane imamo situaciju da se možemo dovesti do toga da kao jedinica lokalne samouprave ako ne uđemo u taj projekt budemo u problemu jer nećemo imati gdje zbrinjavati svoj otpad. Ovdje se ne radi o prikupljanju nego o zbrinjavanju otpada, a to je odgovornost jedinica lokalne samouprave. Ovo je različito od deponija, to je korak dalje, radi se o sortirnici koja se financira iz europskih fondova i nas uključuju u taj projekt.

**Vijećnik Zlatko Grabar** navodi da je zbrinjavanje otpada različito od deponija. Zbrinjavanje otpada je veoma profitabilno u Europi i Varaždinska županija pokušava to riješiti na svome području preko europskih fondova. Smatram da trebamo to prihvatiti da se kasnije ne bi našli u problemu jer nećemo moći zbrinjavati otpad i plaćali bi penale.

**Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** navodi da fizičke i pravne osobe su dužne razvrstavati otpad, a jedinice lokalne samouprave imaju zadaću i obvezu osigurati zbrinjavanje otpada.

**Vijećnik Darko Vugrinski** postavlja pitanje kakva je procedura s tim projektom?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da je ovo idejni projekt koji će ići na natječaj EU fonda. Nakon toga idu ponuđači za izgradnju postrojenja.

**Vijećnik Ivan Knez** smatra da moramo ući u taj projekt kako nam se ne bi dogodilo da kasnije Ivkom kao koncesionar za skupljanje otpada raskine ugovor s nama jer nismo osigurali zbrinjavanje otpada.

**Načelnik Damir Poljak** navodi da je sada nemoguće izračunati troškove. Jedinice lokalne samouprave koje već sortiraju otpad lakše mogu izračunati prema količini otpada koliki će im biti troškovi, ali mi ne možemo.

Odluka o davanju suglasnosti za potpisivanje Sporazuma o korištenju postrojenja prihvaćena je s osam (8) glasova „za“, niti jednim (0) „protiv“ i pet (5) „suzdržana“.

#### **Ad. 5. Odluka o davanju suglasnosti za potpisivanje Sporazuma o sufinanciranju izgradnje i opremanja postrojenja za sortiranje**

Odluka o davanju suglasnosti za potpisivanje Sporazuma o sufinanciranju izgradnje i opremanja postrojenja za sortiranje prihvaćeno s osam (8) glasova „za“, niti jednim „protiv“ i pet (5) „suzdržanim“.

#### **Ad. 6. Revizija poslovanja Općine Bednja – analiza poslovanja i financijskog položaja za godine koje su završile – 31. prosinca 2013. g., 31. prosinca 2014. g., 31. prosinca 2015. g., 31. prosinca 2016., g. i za razdoblje do 31. svibnja 2017. g.**

**Načelnik Damir Poljak** objašnjava da je prema Odluci Vijeća proveden postupak revizije poslovanja Općine Bednja u razdoblju od 4 godine prethodnog mandata. U obavljanju revizije pregledali su strukturu internih kontrola i utvrdili nepravilnosti. Nisu gledali svaki dokument nego su tražili određene. Na kraju ovog dokumenta napravljen je sažetak utvrđenih nepravilnosti.

**Vijećnik Darko Vugrinski** postavlja pitanje što smo dobili tom revizijom jer smatra da bi isto takav nalaz bio i da se provodi revizija poslovanja sadašnjeg razdoblja.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da se nikako ne bi mogao složiti s vijećnikovom tvrdnjom da se i dalje radi na taj način. U promatranom razdoblju utvrđene su mnoge

nepravilnosti u financijskom poslovanju, u provođenju postupaka javne nabave, u postupcima kadriranja i sumnja je tada bila opravdana. Ukoliko smatrate da nepravilnosti postoje i u sadašnjem poslovanju neka se donese odluka na Vijeću da se napravi revizija poslovanja za razdoblje u ovom mandatu.

**Vijećnik Darko Vugrinski** odgovara da ne tvrdi da načelnik radi nepravilnosti nego postavlja pitanje što sada sa tim zaključcima?

**Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** odgovara da je revizija poslovanja napravljena prema odluci Vijeća i zaključak Vijeća će se donijeti po toj točki, a sada je rasprava.

**Vijećnik Željko Polančec** navodi da treba točno napisati tko je napravio nepravilnost jer ako je netko oštetio Općinu svojim radom treba se navesti ta i ta osoba je napravila nepravilnost.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da je u sažetku revizije navedeno tko je odgovorna osoba za počinjenje nepravilnosti i rizik koji ta nepravilnost nosi.

**Vijećnik Željko Polančec** postavlja pitanje koji je vaš stav prema nalazu revizije?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da je on kao izvršna vlast dobio nalog od Općinskog vijeća da provede postupak revizije, a što će dalje biti mora Vijeće odlučiti. Ja ću postupiti po zaključku Vijeća.

**Vijećnica Vesna Pehnec** smatra da treba usvojiti nalaze i preporuke revizije. Imamo veliki problem potraživanja svake godine i otvorene stavke čija izvješća se nisu radila. Samo su se prepisala knjigovodstvena stanja, nisu se dale otvorene stavke prema dobavljačima niti otvorene stavke prema građanima. Preporuka revizije je da se svake godine utvrdi činjenično stanje. Zašto se to nije radilo za to bi trebali odgovarati službenici koji su određeni za te poslove.

**Vijećnik Ivan Knez** predlaže da se nalaz revizije proslijedi nadležnim institucijama da postupi po zakonu jer Vijeće ne može suditi niti nikoga proglasiti krivim.

**Vijećnik Darko Vugrinski** odgovara da se slaže s navodom vijećnika Ivana Kneza. Vjerojatno su nam i na Vijeće i Odbor za financije dani krivi knjigovodstveni podaci. Rekao sam da bi se i sada mogle naći neke nepravilnosti ili možda ne bi. Na primjer navedeno je da nije smijenjena pročelnica JUO pa niste ju ni vi smjeli ostaviti 2017. g.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da je 25. 05. 2017. godine došao na Općinu Bednja. Nisam dobio na uvid inspekcijski nalaz Ministarstva uprave iz 2014. godine prema kojemu je naloženo da se raspiše natječaj za pročelnika JUO. Kada je gospodin Hrupački ukazao na to predstavkom raspisao sam u 11. mjesecu 2017. godine natječaj za novog pročelnika. Javilo se troje ljudi među kojima i bivša v.d. pročelnica i samo ona je pristupila testiranju jer ostali kandidati nisu došli.

**Vijećnik Mladen Vugrinski** postavlja pitanje zašto nije u nalazu revizije napisano da li se radi o kaznenom ili prekršajnom dijelu kod utvrđenih nepravilnosti?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da revizija radi po određenom standardu. Donose zaključke na temelju uvida u prikupljene podatke no međutim do nekih podataka nisu ni došli jer ih nema. No oni ne donose sud da li je to u skladu sa zakonom ili nije. Propisali su stupanj rizika za malverzaciju, za otuđenje, za neusklađenost sa zakonom.

**Vijećnik Mladen Vugrinski** je mišljenja da kako je bilo je bilo i idemo dalje.

**Vijećnik Vugrinski Darko** navodi da je nepravilnosti bilo i vjerojatno ih još ima, ali neka institucije rade svoj posao.

**Vijećnik Zlatko Grabar** u ime Kluba HDZ-a predlaže da se postupi sukladno zakonu i neka se od nadležnih institucija zatraži postupanje.

**Vijećnica Vesna Pehnec** postavlja pitanje dali se taj nalaz revizije i mišljenje vijeća mora javno objaviti?

**Vijećnik Ivan Knez** predlaže da se napravi zaključak da se naloži načelniku da postupi sukladno zakonu.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara vijećnici Vesni Pehnec da se svaka revizija mora objaviti i ona je sastavni dio financijskog izvješća koji moramo na kraju godine predati. Mora se

objaviti na stranicama Općine.

**Ad. 7. Ostalo**

**Vijećnik Željko Polančec** postavlja pitanje u vezi Gospodarskog sajma? Tko sudjeluje iz Općine Bednja?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da je u petak Gospodarski sajam, a sudjeluju Udruga Čmalico, Turistička zajednica i OPG Zagorščak.

**Vijećnik Kruno Šmintić** postavlja pitanje načelniku da li se našao izvođač za postavljanja lampi za javnu rasvjetu u selu Gačari?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da je to u procesu rješavanja.

**Vijećnik Damir Hranj** upozorava na udarne rupe na cestama na području Općine. Trebaju se sanirati jer dolazi do oštećenja na automobilima. Komunalni redar je vidio, ali ništa se nije napravilo

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da su radnici na terenu stalno i pokrpati će rupe.

**Vijećnik Zlatko Grabar** moli da se Internet sprava u Vrbnu okrene kako bi pokrivala centar Vrbna jer sad pokriva stambenu zgradu i možda školu.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da će se to riješiti.

**Vijećnik Mladen Vugrinski** upozorava da su grabe uz cestu zaštopane i voda ide na cestu i u vrtove. Najgore stanje je kod vatrogasnog doma gdje dolazi do poplava.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da je to pitanje već postavljeno, a uputit ćemo dopis ŽUC-u

**Vijećnik Darko Vugrinski** predlaže da kada se bude išlo u sanaciju šumskih cesta da se radi sanacija punog profila, dakle najmanje širine 4 m a ne 3m.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da je propisano kakva točno mora biti širina cesta.

**Vijećnik Josip Šumečki** podsjeća načelnika da je obećano 2 kamiona šljunka za cestu koja vodi u brijeg prema Ferekima

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da ćemo to riješiti.

Sjednica je završena u 19,55 sati.

Zapisničarka:  
Andrijana Grabrovec



Predsjednik Vijeća  
Vladimir Kramarić

